11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2010 19:27:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.12.2010 23:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/200744/answer/200745




Cyns mo omnucanuio, y Bac moCTKOMTaIbHBIN IUCTUT. BaM crenyeT 06paTUTHCS K YPOJIOTY TI0 MECTY
JKUTENbCTBA AJIsT 00CIemoBaHus - OOIIUY aHaIM3 MOYY ¥ aHa/IM3 MOYH 110 HeuumopeHko, moceB MO4Yu
Ha MUKpodopy, Ma3ok MeTtono [T1IP Ha uHbeKIuy, mepegaBaeMble ITOJIOBEIM ITyTEM, U OCMOTP Ha
THHEKOJIOTUUYECKOM KpPecCie [JIs BEIICHEHUS MOJIOXKEHUS YPETPHI 10 OTHOIIEHUIO K Bllaraully, a
TaKXe BBIIIOJIHUTH Y3U moyek ¥ MO4YEeBOro Iy3sIps. [JabHenle JeUCTBUS UCX0OI U3 Pe3yJIbTaToB
o0cenoBaHud.



